
【資料３】

豊前市では、新しい学校の開校に伴い、令和７年度より新しい標準服を採用するために

協議をおこなっています。

新しい標準服を検討するにあたって皆さんの意見をお聞きするために、アンケートをさせて

いただきたいと思いますので、ご協力をお願いいたします。

下記の質問に「○印」と「記述」でお答えください。

【質問1】回答される方についてお答えください

①小学生          ②中学生

【質問2】新しい標準服（冬服）のタイプはどちらを着たいと思いますか

【質問3】新しい標準服の上⾐は何⾊が良いと思いますか

①紺⾊ ②グレー ③グリーン ④⿊⾊
⑤その他（           ）

★【質問2】で②を選んだ場合は【質問6】へ進んでください。

【質問4】新しい標準服のズボン・スカートは何⾊が良いと思いますか

①紺⾊ ②グレー ③グリーン ④⿊⾊
⑤その他（           ）

令和5年〇⽉〇⽇

新しい標準服に関するアンケート（児童生徒）

①ブレザータイプ ②スーツタイプ
 （上下の⾊が違う）  （上下とも同じ⾊）
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【質問5】新しい標準服のズボン・スカートはどんなデザインがいいと思いますか

①無地 ②小さなチェック柄 ③大きなチェック柄
④その他（               ）

【質問6】新しい標準服のシャツはどのようなタイプが良いと思いますか︖

①カッターシャツ  ②ポロシャツ
③その他（               ）

【質問7】ネクタイ・リボンはあった方が良いと思いますか

①あった方が良い
②なくて良い（ノーネクタイ）

【質問8】キュロットスタイルを選べたほうがいいと思いますか

①選べるほうがいい    ②どちらとも言えない   ③必要ない

【質問9】新しい標準服にあると嬉しいことを選んでください
（３つまで選んでください）

①家で洗えること ②ストレッチがあって動きやすいこと ③汚れがつきにくいこと
④オリジナルのワッペンやマークがついていること
その他（                   ）

新しい標準服について質問したいことがありましたら、ご記入ください

アンケートへのご協⼒ありがとうございました。
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このアンケートは豊前市立中学校の新しい標準服の検討に際して、参考とさせて

いただくものです。

下記の質問に「○印」と「記述」でお答えください。

【質問1】 回答される方についてお答えください

①保護者          ②教職員

【質問2】 新しい標準服（冬服）のタイプはどちらの型が良いと思われますか

【質問3】 新しい標準服は何を重視して決めたらよいと思いますか
（３つまで選択ください）

①価格          ②デザイン  ③着心地   ④オリジナリティ     ⑤耐久性 
⑥清潔感    ⑦生地(素材)    ⑧取り扱いしやすさ(洗濯可、ノーアイロンなど)
⑨その他

【質問4】 新しい標準服のジャケットは何⾊系が良いと思いますか

①紺系 ②グレー系 ③グリーン系 ④⿊系
⑤その他（           ）

令和5年〇⽉〇⽇

新しい標準服に関するアンケート（保護者・教職員）

①ブレザータイプ ②スーツタイプ
 （上下⾊違い）  （上下同⾊）
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★【質問2】で②を選んだ場合は【質問７】へお進みください。
【質問5】 新しい標準服のスラックス・スカートは何⾊系が良いと思いますか

①紺系 ②グレー系 ③グリーン系 ④⿊系
⑤その他（           ）

【質問6】 新しい標準服のスラックス・スカートはどんな柄がいいと思いますか︖

①無地 ②小さなチェック柄 ③大きなチェック柄
④その他（               ）

【質問7】 新しい標準服のシャツはどのようなタイプが良いと思いますか

①カッターシャツ  ②ポロシャツ
③その他（               ）

【質問8】 ネクタイ・リボンはあった方が良いと思いますか

①あったほうが良い    ②価格が⾼くなるのならば、なくて良い
③なくて良い（ノーネクタイ）

【質問9】 キュロットスタイルについて、どのように思われますか

①あったほうが良い      ②価格が⾼くなるのならば、なくて良い
③どちらとも言えない   ④必要ない

【質問10】次の機能性中で求める優先順位が⾼いものを選択してください
（３つまで選択ください）

①家庭洗濯 ②ストレッチ ③消臭、抗菌防臭 ④撥水
⑤耐久性 ⑥防シワ ⑦透け防止
⑧その他（                   ）

【質問11】価格について、どのように思われますか

①現在の標準服と同じぐらいの価格（約４万円）にしてほしい
②現在より多少上がっても良い（機能性等がアップするのであれば）
③現在より下げてほしい（機能性等より価格を重視したい）
④その他（                       ）

新しい標準服へのご意⾒、ご要望などお聞かせください。

ご多忙のところアンケートにご協力いただきましてありがとうございました。


